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Město Český Brod
Rada města
USNESENÍ
222/2019
ze dne 29.05.2019

Doplnění vodovodní sítě Český Brod - Část B, C, F, H" - provedení vodovodních přípojek k nemovitostem a jejich financování
	

Rada města  
[bookmark: usneseni]

I. bere na vědomí:

 - informace a varianty pro rozhodnutí o vybudování veřejné části vodovodních přípojek v rámci akce "Doplnění vodovodní sítě Český Brod - Část B, C, F, H".

II. rozhoduje:

 - alternativa 1: že město Český Brod v rámci akce "Doplnění vodovodní sítě Český Brod - Část B, C, F, H" nebudou realizovány veřejné části vodovodních přípojek vlastníkům nemovitostí. 

 - alternativa 2:  že město Český Brod v rámci akce "Doplnění vodovodní sítě Český Brod - Část B, C, F, H" vybuduje veřejné části vodovodních přípojek vlastníkům nemovitostí na náklady města Český Brod dle fakturace firmy CE-DA servis, s.r.o.

 - alternativa 3:  že město Český Brod v rámci akce "Doplnění vodovodní sítě Český brod - Část B, C, F, H" vybuduje veřejné části vodovodních přípojek těm vlastníkům nemovitosti, kteří uhradí skutečné náklady na vybudování veřejné části jejich vodovodní přípojky.

V. doporučuje:

[bookmark: _GoBack] - zastupitelstvu města souhlasit s alternativou č. 4 ve znění: "Město Český Brod v rámci akce "Doplnění vodovodní sítě Český brod - Část B, C, F, H" vybuduje veřejné části vodovodních přípojek těm vlastníkům nemovitosti, kteří uhradí paušální náklady na vybudování veřejné části jejich vodovodní přípojky."
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